

---

## **В Хабаровске мужчине предъявлено обвинение в причинении смертельных травм брату**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 38-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 25 октября 2017 года обвиняемый пришел в гости к матери и брату, которые проживали в отдельной квартире, расположенной в Индустриальном районе Хабаровска. Мужчина застал родственников за распитием спиртных напитков. Его это разозлило, так как ранее он неоднократно просил брата перестать злоупотреблять спиртными напитками. В итоге он вспылил и жестоко избил брата. После этого он ушел из квартиры. От полученных травм 32-летний потерпевший скончался на месте. Установлено, что погибший вместе с матерью нигде не работали, вели асоциальный образ жизни.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Октября 2017

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1175813>